



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 25 Οκτωβρίου 2022

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης**



#### **Υγειονομική κάλυψη της 16ης «Ευρωπαϊκής Νύχτα χωρίς ατυχήματα»**

Ο Τομέας Υγείας του Ε.Ε.Σ. Π.Τ. Σπάρτης, αποδέχτηκε πρόσκληση συνεργασία και ενημέρωση των πολιτών που αφορούσε το θεσμό «Ευρωπαϊκή Νύχτα χωρίς ατυχήματα», κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ Dr. Αντωνίου Αυγερινού.

Ο θεσμός «Ευρωπαϊκή Νύχτα χωρίς ατυχήματα» που πραγματοποιήθηκε για 16<sup>η</sup> χρονιά πανευρωπαϊκά αλλά και σε 40 πόλεις της Ελλάδος ταυτόχρονα το Σάββατο 15 Οκτωβρίου, διεξήχθη και στην πόλη της Σπάρτης σε συνεργασία του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» και του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Σπάρτης με την υποστήριξη από το Τμήμα Τροχαίας Σπάρτης και εκπροσώπων του Δήμου Σπάρτης.

Στόχος της δράσης η ενεργοποίηση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για «έναν κόσμο χωρίς τροχαία δυστυχήματα» και με μηνύματα που αφορούν σε βασικά αίτια πρόκλησης τροχαίων συμβάντων.

Οι εθελοντές και η εκπαιδευτρια νοσηλεύτρια του Τομέα Υγείας που πλαισίωσαν τη δράση, μοίρασαν ενημερωτικό υλικό στους θαμώνες των καταστημάτων εστίασης γύρω από τη Κεντρική Πλατεία Σπάρτης. Προτείνουν στις παρέες, να ορίσουν ένα άτομο που, δεν θα καταναλώσει ποτό εκείνη τη βραδιά για να αναλάβει, στο τέλος τη βραδιάς, το ρόλο του «οδηγού της παρέας» φορώντας ένα ειδικό βραχιολάκι που θα του το θυμίζει με την ακόλουθη προτροπή: «Το να μείνεις νηφάλιος είναι τόσο απλό όσο να φορέσεις ένα βραχιολάκι! Απλά κάν' το. Η ζωή είναι ωραία, μη τη χάσεις για ένα ποτό!». Στο τέλος

της νυχτερινής εξόδου πραγματοποιούσε «φιλικό αλκοτέστ» από τους εθελοντές της δράσης ενώ δίνονταν ένα συμβολικό δώρο για την τήρηση των προβλεπόμενων ορίων κατανάλωσης αλκοόλ.

Η ενημέρωση είχε θετικό αντίκτυπο και απέσπασε πολλές και καλές κριτικές. Κανένας από τους «οδηγούς της παρέας» δεν ξεπέρασε το επιτρεπόμενο όριο του αλκοτεστ.

### **Υγειονομική κάλυψη του 3<sup>ου</sup> αγώνα «Monemvasia Run Challenge»**

Ο Τομέας Υγείας του Ε.Ε.Σ. Π.Τ. Σπάρτης, αποδέχτηκε πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής για υγειονομική κάλυψη του 3<sup>ου</sup> Monemvasia Run Challenge κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ Dr. Αντωνίου Αυγερινού.

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2022 στην πανέμορφη Μονεμβάσια, διεξήχθη ο 3ος αγώνας δρόμου με την ονομασία «Monemvasia Run Challenge 2022», ο ανερχόμενος δρομικός αγώνας της Λακωνίας που φέτος υποδέχτηκε με χαρά αντιπροσωπεία αθλητών Special Olympics. Ήταν αγώνας απόστασης 10 χλμ. με παράλληλους αγώνες δρόμου 5 χλμ. και 1,5 χλμ.

Οι εθελοντές και η εκπαιδεύτρια νοσηλεύτρια του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Σπάρτης κάλυψαν υγειονομικά, με σταθμό Πρώτων Βοηθειών στο τερματισμό. Ο επαγγελματισμός και η υπευθυνότητά τους επαινέθηκε, με το αίσθημα ασφάλειας που πρόσφεραν στη αμέριστη συμπαράσταση και αντιμετώπιση των περιστατικών που προέκυψαν.

Θερμές ευχαριστίες προς την Οργανωτική Επιτροπή του αγώνα για την άψογη διοργάνωση και άριστη συνεργασία

\*\*\*